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NOTULEN 

A.Z.H.B.  Algemene Leden Vergadering 2025 

Deze vergadering is gehouden op: zaterdag 01 maart 2025 
Locatie: Kaasboerderij Schep-Zuidbroek 153, Berkenwoude 

 

 

1. Opening 

De voorzitter (Aldert) opent de Algemene Leden Vergadering (ALV) om 09.30 uur en heet iedereen 

welkom, waaronder ook 8 leden uit België.  

Aanwezig zijn de bestuursleden Aldert Zoetelief (voorzitter), Paul van Deurzen (penningmeester), Tony 

van der Schoor (secretaris) en 38 leden, zijnde: 

Achternaam  Voornaam Lidnummer 

Bent van der      Cees        20071 

Berg vd                        Jan                  25021 

Boere                Ben        20033 

Bonamie                      Tom                 19035 

Borrenbergs        Robert    12010 

Brandhorst         Marcel    19005 

Burger                         Erwin               10022 

Cardinaal              Bertus             17055 

De Roeck                     Patrick              21126 

De Ryck                       Ivan                 20006 

Diske                           Ferry                86023 

Doninck van                 Walter              19033 

Dubbeldam                   Kees                24013 

Goudriaan                    Hans-jan           12019 

Gouw      Nico        2031 

Harm                           Hans                24024 

Hopman                       Ton                 18037 

Kaashoek                     Rene                12020 

Kaptein   Rick         95030 

Kneppers                     Job                  15097 

Kooij       Peter      21079 

Kuijten    Hans      21098 

Lindhout              Dwight   22085 

Martens              Peter      14004 

Mertens                       Jan                   12008 

Muishout             Dennis   22092 

Muishout            Maurice            22095 

Noord van                    Cees                15104 

Putte vd                       Rolf                 25008 

Robbemont                  Gerard              22074 

Roosbroeck van            Frans  22018 
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Schop                        Herre             21115 

Smids            Frits  25001 

Verbeek                      Nick                  19009 

Verelst                        Stef                  23094 

Vooren van der            Ben                   20034 

Wesenbeek                 Henk                 94011 

Wols                          Hans                  7014  

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Mededeling: Aldert meldt vooruitlopend op agendapunt 9, dat hij niet herkiesbaar is als Voorzitter en dat 

het begin van de vergadering ook gebruikt kan worden om na te denken over wie zich eventueel en 

gedurende de vergadering kan melden bij het bestuur om deze vacature in te vullen 

Ingekomen stukken: De Esox Spinning Club geeft een mooi jubileumboek aan het bestuur, met daarin 

vele foto’s en verhalen uit de rijke historie van de club; tevens wordt een nieuwsbrief van Esox 

bijgevoegd. Dit wordt met dank aangenomen door het bestuur. 

Er is tevens schriftelijk bericht van verhindering ontvangen van 12 leden: 

Achternaam  Voornaam 

Baay   Richard 
Berkhout            Gerard 

Brooshooft   Leo 

Diederiks  Marcel 
Frentrop                       Frans 

Gerretsen                     Ron 
Koning de                     Andre 

Oudgaarden                 Ruvano 

Plomp                          Peter 
Roelandts                     Werner 

Vogelaar                      Leo 
Wassenhove van           Rik 
 

3. Notulen van de Algemene Leden Vergadering 27 Januari 2024 

Zie de website onder MijnAZHB: HTTPS://www.azhb.nl/ledenzaken   

Aldert merkt op dat deze notulen op de website worden gepubliceerd (besloten gedeelte na inloggen). 

Robert Borrenbergs merkt op dat er al diverse jaren gesproken wordt over een “heerlijk visrecht” op de 

Wierickes, maar dat dit eigenlijk geen correcte benaming is van de situatie. Het behoort een “exclusief 

visrecht” te heten. 

Er zijn geen verdere opmerkingen over de notulen, waarna deze door de ALV unaniem worden 

goedgekeurd. 

 

https://www.azhb.nl/ledenzaken
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4. Bestuursverslag 2024 

Zie de website onder MijnAZHB: HTTPS://www.azhb.nl/ledenzaken  

Aldert licht het aantal leden toe, op dit moment 565 leden, 70 % komt met name uit de regio Gouda-

Rotterdam-Den Haag-Leiden. Er zijn 63 leden uit het buitenland. 

Vraag vanuit de vergadering: moet er misschien gestreefd worden naar een maximaal aantal leden van 

bijvoorbeeld 500 man? Bestuur en leden: daar is op dit moment geen noodzaak voor, zodat de drempel 

van 600 leden blijft gehandhaafd. 

Vraag vanuit de vergadering: waarom hebben we max 10 % buitenlandse leden?  

Antwoord bestuur: dit is zo bepaald in de ALV 2024. 

N.a.v. de toelichting op het ledenbestand zijn er vanuit de ALV geen vragen op opmerkingen. 

Actiepunten n.a.v. AV januari 2024 

Waterkwaliteit van de polders: 

Korte discussie over de rivierkreeften en de totale afname van het plantenstelsel in de polders, er zijn 

lopende discussies met de VBC,s en beroepsvissers over wegvangen. 

Robert Borrenbergs vraagt of er iets bekend over de vissterfte in de ‘Put bij Schep’ in 2024. 

Antwoord bestuur: het vermoeden bestaat dat de kombinatie van hoge temperaturen met waarschijnlijk 

een mestlozing funest is geweest, er wordt mogelijk gekeken naar een karper uitzetting. 

Hengeldruk en overlast: 

Door het niet meer mogen vissen vanaf de openbare weg en de intensievere controles van de diverse 

HSV’s heeft het bestuur en de vergadering de indruk dat de grote inloop van buitenlandse 

kunstaasvissers aan het afnemen is. 

 

Dierenwelzijn en milieu: zie agendapunt 8 ter bespreking 

 

Stroomkanaal : 

AZHB en GHV zullen gecombineerd blijven snoeien om de toegankelijkheid goed te houden. 

 

Karperput Zevenhuizen: 

Geen bijzonderheden- na de aanleg van de nieuwe steiger wordt de put en directe omgeving netjes 

bijgehouden. 

 

De Vliet: 

De gemeente Leiden blijft de huur terugstorten en verwijst naar de Provincie als zijnde de eigenaar van 

de visrechten, Aldert is hierover met de wethouder van Leiden in gesprek. 

 

 

  

https://www.azhb.nl/ledenzaken
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Hollandse IJssel: 

Aldert is namens de AZHB in een lopend overleg met het waterschap en de VBC over de visrechten. 

 

Ouderkerk / Gouderak: 

Vraag vanuit de vergadering: waar kan er het beste geparkeerd worden?  

Antwoord bestuur: Schaapjeszijde is de beste optie. 

 

Wierickes: 

Herre schop vraagt of de bellyboat-steiger al gerealiseerd is.  

Antwoord vanuit bestuur: nog niet. 

Voor de Enkele Wiericke ligt een aanvraag bij de Gemeente Bodegraven – Reeuwijk om grote borden te 

plaatsen (in meerdere talen). 

 

Contracten boeren/ingelanden: er zijn/worden 15 nieuwe contracten afgesloten tbv polderwater 

 

 

5. Stand van zaken beleidsplan 2021 t/m 2025 

Zie de website onder MijnAZHB: HTTPS://www.azhb.nl/ledenzaken  

 

 

6. Financiën  

 

a. Jaarstukken van de penningmeester 

Paul van Deurzen heeft de Financiële Jaarstukken uitgereikt tijdens de ALV en geeft een toelichting op de 

belangrijkste inkomsten- en uitgavenposten, alsmede de balansposten. 

Het geld op de bankrekening is de belangrijkste activa-post op de balans. Het saldo is ten opzichte van 

vorig jaar met ca. € 4.000 afgenomen, onder andere door hogere kosten en uitgevoerde investeringen.  

Paul geeft aan dat er hogere advocaatkosten waren i.v.m. uitzoekwerk t.b.v. eigendoms-/visrechten o.a. 

op de Vliet. 

Vraag van Robert Borrenbergs: waarom is er een lagere verzekeringspremie voor de 

rechtsbijstandverzekering? Antwoord Paul: door een herindeling van de categorie bij de verzekeraar. 

Vraag van Erwin Burger: is de bestemmingsreserve gesplitst naar diverse doelbestedingen? Antwoord 

bestuur: Er zijn geen bestedingen geoormerkt. 

Paul vraagt toestemming om de Bestemmingsreserve met € 2.500 extra te verhogen voor toekomstige 
investeringen en onderhoud; de vergadering gaat hiermee akkoord, zodat er per saldo € 5.000 
beschikbaar is. 

Vraag vanuit de vergadering: is er een specificatie over de kosten visrecht/pacht van € 6.500 in de 

jaarstukken. Paul antwoord dat het tarief van deze berekening voor de boeren is gerelateerd en 

gecalculeerd aan de hand van de hoeveelheid hectare waarop we vis- en looprechten hebben. 

https://www.azhb.nl/ledenzaken
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b. Verslag kascontrolecommissie en décharge van het Algemeen Bestuur AZHB 

De kascommissie heeft de financiële bescheiden over 2024 gecontroleerd en geen onregelmatigheden 

aangetroffen. Gerard Berkhout heeft namens de kascommissie gemeld dat de uitgaven rechtmatig waren, 

en aansluiten op de doelstellingen van de vereniging. De kascommissie heeft de conclusie van de 

kascontrole verwoord in een verklaring en stelt voor het bestuur décharge te verlenen, waarmee de ALV 

akkoord gaat.  

c. Begroting voor het jaar 2025 

Paul (penningmeester) geeft een toelichting op de voorgestelde begroting 2025.  Vanuit de 

opbrengstenkant is geen grote verschuiving te verwachten als gevolg van wijzigingen in het aantal leden 

en daarmee in de contributie. Het inschrijfgeld blijft 10 Euro; dit geldt ook de dag vergunning. 

Opbrengsten uit onderverhuur blijven stabiel. De renteopbrengsten dalen iets tot EUR 1.200  

De AZHB heeft zitting in 4 VBC’s, waarvoor per VBC EUR 75 contributie moet worden afgedragen. Dit 

betreft de VBC’s van de waterschappen Stichtse Rijnlanden, Rijnland, Schieland/Krimpenerwaard en 

Delfland. Desgevraagd wordt toegelicht dat hierin de hengelsportverenigingen, beroepsvissers en het 

waterschap vertegenwoordigd zijn, met daarbij een onafhankelijke voorzitter. 

Het archief van de AZHB is nu op orde, nagenoeg alles is uitgezocht en gearchiveerd bij Shurgard, 

waarvoor archiefkosten betaald worden.  

De bestuurskosten blijven EUR 1.000 per persoon, ongeacht de functie van het bestuurslid.  

De voorzitter brengt het voorstel in om de begroting voor 2025 goed te keuren. De ALV keurt vervolgens 

unaniem de begroting goed.  

d. Vaststelling contributie 2026 

Het bestuur stelt voor om de contributie voor 2026 nu al vaststellen. Paul licht toe dat we deze, conform 

de criteria in het Beleidsplan, ongewijzigd kunnen laten. De ALV stemt in met dit voorstel. 

 

7.Evaluatie ledenstop en toelatingscriteria nieuwe leden (zie hiervoor het bestuursverslag) 

Het bestuur adviseert om nog steeds de ledenstop bij 600 leden te handhaven, waaronder 10 % voor 

leden uit het buitenland. 

 

8. Aanpassing AZHB -Visserijregels 

We zullen er rekening mee moeten houden dat dierenwelzijn stevig op de agenda van politieke partijen 

en waterschappen genoteerd staat. We dienen alert te zijn op nieuwe ontwikkelingen en bepalen of, en 

wanneer we daar ons beleid op afstemmen. 

Vanaf 2024 heeft AZHB al Catch& Release ingevoerd, evenals het verbod op leefnetten (behoudens bij de 

jaarlijkse witviswedstrijd). 
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Verbod op bewaarzakken 

Voor 2025 stellen we voor om vanaf 1 mei 2025 ook de zogenaamde “bewaarzakken” te verbieden, veelal 

in gebruik door karpervissers om nachtelijk gevangen karpers te bewaren voor daglichtfoto’s. Vanuit de 

vergadering laten karpervissers weten dat dit bijna niet meer gebruikt wordt, want er zijn nieuwe 

matten/slings waarop de vis in het water weidelijk behandeld wordt. De controleurs geven aan dat dit erg 

lastig wordt om te controleren – dit voorstel gaat dus voor het moment niet door - en wordt mogelijk 

meegenomen in een nieuw beleidsplan. 

Waarvoor zijn welke haken toegestaan 

Door Robert Borrenbergs is als agendapunt ingediend om uitsluitend nog weerhaakloos vissen toe te 

staan. Hierover ontstaat een discussie.  

Een algeheel weerhaakverbod lijkt niet opportuun en ook niet altijd beter te zijn. Voorbeelden zijn het 

vissen met maden en wormen waar de weerhaak voorkomt dat het aas van de haak af komt en in de 

karpervisserij voorkomt de weerhaak dat de haak zich gaat verplaatsen in de bek met meer schade. Een 

microbarb, een zeer klein weerhaakje, biedt in die gevallen uitkomst en heeft de voorkeur. 

Voor de visserij op roofvis echter ligt het anders.  

Na enige discussie worden er twee voorstellen ter stemming gebracht: 

1) Een volledig verbod op weerhaken bij het vissen op roofvis (zowel enkele haken als dreggen); 

2) Een verbod op weerhaken aan dreggen (en fleurhaken); 

Voor voorstel 1) is geen meerderheid, dit voorstel wordt verworpen. 

Voorstel 2) wordt met een ruime meerderheid van stemmen aangenomen.  

Daarbij wordt bepaald dat met maximaal 2 dreggen (weerhaakloos) mag worden gevist. Er wordt vanuit 

het bestuur een sterke aanbeveling gedaan om ook enkele haken weerhaakloos te gebruiken. 

 

Zodoende geldt met ingang 1 mei 2025 de volgende regel: 

a) Alle twee- en drietandige haken, dus dreghaken en fleurhaken, moeten weerhaakloos zijn.  

Deugdelijk platgeknepen weerhaken gelden ook als weerhaakloos.  

b) Alle kunstaas en takels mogen voorzien zijn van ten hoogste 2 dreghaken of 2 fleurhaken. 

c) Voor de visserij op roofvis met enkele haken wordt sterk aanbevolen om ook met weerhaakloze, 

of platgeknepen weerhaken te vissen. 

 

Advies om loodvrij te vissen 

Aangezien weerhaakloos vissen al over en weer wordt bediscussieerd en loodvrij vissen vanaf 

(waarschijnlijk) 2027 Europese wetgeving wordt, adviseert het bestuur om hierop vooruitlopend al 

loodvrij te vissen. 
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Vanaf 2025 geen leefnetten meer toegestaan voor AZHB-viswedstrijden 

Voor de eigen witviswedstrijd kunnen we overgaan tot het meten van iedere gevangen vis (door de 

wedstijdleiding en/of de buurman-visser) en dat door die controleur op de kaart te laten noteren, 

inclusief diens paraaf. Dit voorstel wordt unaniem aangenomen door de vergadering. 

 

9 Bestuursverkiezingen en uitbreiding vrijwilligersbestand 

 

o Aftredend en niet herkiesbaar:  

Aldert Zoetelief als lid van het bestuur in de functie van Voorzitter. 

 

o Herkiesbaar 

            Tony van der Schoor als lid van bestuur in de functie van Secretaris. 

Paul van Deurzen als lid van bestuur in de functie van Penningmeester. 

 

Verkiesbaar: 

. de functie van voorzitter -> Cees van der Bent meldt zich aan als nieuwe voorzitter; 

. Algemeen bestuurslid, die een of meerdere taken op zich nemen en i.h.k.v. hun taken 2 

bestuursvergaderingen in 2025 bijwonen. 

Marcel Brandhorst, Herre Schop en Aldert Zoetelief melden zich aan als algemeen bestuurslid. 

 

 

o Aanmelding als vrijwilliger 

Job Kneppers en Ton Hopmann (nieuwsbrieven) en Stef Verelst (bezorgen kerstpakketten) 

melden zich als vrijwilligers 

De ALV gaat akkoord met de voorgestelde benoemingen. 

 

10 Verkiezing leden kascontrolecommissie 

Aldert vraagt de ALV wie in de kascontrolecommissie zitting wil nemen. Gerard Berkhout zal dit voor het 

komende jaar wederom doen en Erwin Burger wordt het 2e lid van deze commissie. 

De benoeming van deze leden voor de kascontrolecommissie wordt voorgelegd aan de ALV en unaniem 

goedgekeurd.  
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11 Activiteiten 2025 

Het voornemen is om een karperworkshop, een spinvisworkshop, een vliegvisworkshop en een 

viswedstrijd te organiseren. 

 

12 Rondvraag 

Geen vragen vanuit de vergadering. 

 

 

13 Sluiting 

De voorzitter bedankt om 12.46 uur de aanwezigen voor hun aanwezigheid en hun bijdragen aan de ALV, 

en sluit de vergadering en verzoekt de aanwezigen om van de uitgebreide lunch te gaan genieten. 

 

 

 

-0-0-0- 

 

. 

 

 

 

 


